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A diákok a hajnali érkezés után már délután megismerték munkahelyeiket, és sikeresen eligazodtak a 

városban. A turisztika tagozatos tanulóink hotelekben és éttermekben kezdenek dolgozni. A logisztikus 

fiatalok áruházakban végzik majd munkájukat a következő két hétben. 

 Sok sikert és jó munkát kívánunk nekik! 

 

 

 

Tizennyolc diákunk jelenleg Spanyolországban, Granada városában vesz részt egy kéthetes szakmai 

gyakorlaton, ahol különböző helyszíneken dolgoznak. A turizmus-vendéglátás ágazaton tanulók óvodai 

konyhán, éttermekben és szállodákban próbálhatják ki magukat, sokféle feladatot ellátva. Eközben a 

közlekedés és szállítmányozás ágazatos diákjaink nagy áruházak raktáraiban mélyíthetik el szakmai 

tudásukat. Mindenki nagyon ügyesen helytáll a gyakorlat során. Büszkék vagyunk rájuk csak így tovább! 

 

 

 



 

Vasárnap a diákok és kísérő oktatóik egy felejthetetlen kiránduláson vettek részt Granadától nem messze 

fekvő, festői Salobreña városában. Felfedezték a várost, sétáltak a keskeny utcákon, ahol igazán átérezték a 

mediterrán hangulatot, majd a tengerhez is ellátogattak. Sokak számára ez volt az első találkozás a tengerrel, 

így a nap mindenkinek különleges és emlékezetes élménnyé vált. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Iskolánk 18 diákja és két oktatója, Körmöndi Zoltán és Zámné Sivák Andrea 2026. március 15. és március 

28. között kéthetes Erasmus tanulói mobilitáson vett részt a spanyolországi Granadában. 

A résztvevők közül 11 fő a turizmus-vendéglátás ágazatban, míg 7 fő a közlekedés-szállítmányozás 

ágazatban folytatja tanulmányait. A diákok szakmai gyakorlata több különböző helyszínen zajlott: 

szállodákban, szállodai éttermekben, egy óvoda konyháján, valamint nagy áruházak raktáraiban szerezhettek 

értékes tapasztalatokat. A kéthetes gyakorlat során a tanulók kimagasló teljesítményt nyújtottak. A fogadó 

munkaadók a program végén rendkívül pozitívan és elismerően nyilatkoztak a diákok munkájáról és 

hozzáállásáról. A résztvevők nemcsak szakmailag fejlődtek, hanem élményekben gazdag időszakot is 

megéltek. A program zárásaként büszkén vették át a Europass igazolásukat és a szakmai gyakorlat 

elvégzését tanúsító bizonyítványukat.  

Gratulálunk nekik a sikeres részvételhez! 

2024-1-HU01-KA121-VET-000208959 számú projekt a KA121-VET program keretében valósul meg az 

Európai Unió finanszírozásával. 

 

 


